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Відгук-рецензія
(на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» 

Спеціальності 056 Міжнародні економічні відносини)

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів III освітньо-наукового рівня - 
здобувачІв ступеня «доктор філософії» із спеціальності 056 «Міжнародні економічні 
відносини», що започаткована у 2016 р. та реалізується на даному етапі в ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет», є комплексом документів, які містять мету, 
підстави, очікувані результати навчання аспірантів та шляхи їх реалізації у вказаному 
навчальному закладі. Освітня програма розроблена робочою групою у складі фахівців, що 
мають належний рівень наукової підготовки та практичний досвід роботи у даній сфері.

Освітньо-наукова програма побудована логічно, містить освітню та наукову складові, що 
є необхідним при підготовці фахівців третього (освітньо-наукового) рівня. Освітня складова 
відповідає вимогам сучасного ринку праці, і зокрема, ринку праці Закарпатської області, 
оскільки містить навчальні дисципліни, які відбивають специфіку реалізації міжнародних 
економічних відносин на транскордонному рівні. Якісна підготовка фахівців за даною 
спеціальністю дозволить поповнити як педагогічний склад факультету, що реалізує програму, 
так і забезпечити науково-дослідні установи та державні інституції спеціалістами у галузі 
міжнародних економічних відносин.

Навчальні дисципліни циклу загальної підготовки забезпечують набуття аспірантами 
навиків та умінь спілкування в науковому середовищі, в тому числі іноземними мовами, 
підготовки наукових текстів та проектів, здійснення педагогічної діяльності. Разом з тим, у 
майбутньому, із врахуванням інтересів та думки аспірантів, можливо переглянути структуру 
програми щодо доцільності педагогічної практики у підготовці фахівців з високою 
непедагогічною (аналітика, наука, корпоративне управління) складовою у кваліфікаційних 
характеристиках спеціальності. Вивільнені години доцільно було б спрямувати на дисципліни 
вільного вибору або на науково -дослідницьку складову програми.
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